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Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου και η Εθνική 
Επέτειος της 25ης Μαρτίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με λαμπρότητα εορτάστηκε στην Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου η 
μεγάλη διπλή εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και της 
Εθνικής Παλιγγενεσίας.

Το απόγευμα της Τρίτης 24 Μαρτίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Παύλος χοροστάτησε στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αθικίων, πλαισιωμένος από πλειάδα Ιερέων 
και Διακόνων.
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Πλήθος προσκυνητών είχαν κατακλύσει τον Ιερό Ναό, μεταξύ των οποίων η 
Βουλευτής Κορινθίας κα. Μαρία – Ελένη Σούκουλη, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Κορινθίας κ. Αναστάσιος Γκιολής, ο Δήμαρχος Κορινθίων κ. Νικόλαος Σταυρέλης, ο 
Πρόεδρος της Μείζονος Αντιπολίτευσης κ. Βασίλειος Νανόπουλος, ο Πρόεδρος 
Κοινότητας Αθικίων, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι.

Ανήμερα της Εορτής, ο σεπτός Ποιμενάρχης της Κορίνθου χοροστάτησε 
στον Όρθρο και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου 
Ιωάννου Καλλιθέας Κορίνθου.

Εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος μετέβη και τέλεσε την επίσημη Δοξολογία για τον 
εορτασμό της Εθνικής Παλιγγενεσίας στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αποστόλου 
Παύλου Κορίνθου, παρουσία του Εκπροσώπου της Κυβέρνησης Υπουργού κ. Χρίστου 
Δήμα, των Βουλευτών κα. Μαρίας Ελένης Σούκουλη και κ. Γεωργίου Ψυχογιού, του 
Αντιπεριφερειάρχου Π.Ε. Κορινθίας κ. Αναστασίου Γκιολή, του Δημάρχου Κορινθίων 
κ. Νικολάου Σταυρέλη, του Διοικητού Φρουράς Κορίνθου και της Σχολής 
Μηχανικού κ. Νικόλαο Κορίτση, του Διευθυντού της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Κορινθίας, κ. Ιωάννη Αθανασόπουλο, του Λιμενάρχη Κορίνθου κ. Ιωάννη 
Καραντζιούνη και εκπροσώπων της Πυροσβεστικής και των λοιπών Αρχών και 
Συλλόγων της πόλης. Τον Πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η κα. Κωνσταντίνα 
Λεονταρίδη, Εκπαιδευτικός του 12ου Δημοτικού Σχολείου Κορίνθου. Ακολούθως, 
στο Μαυσωλείο στον προαύλιο χώρο του Καθεδρικού Ιερού Ναού, τελέστηκε 
Επιμνημόσυνη δέηση για τις ψυχές των πεσόντων στον Αγώνα του 1821, μετά το 
πέρας του οποίου έλαβε χώρα η κατάθεση στεφάνων εκ μέρους της Πολιτείας, του 
Στρατού, των Αρχών και εκπροσώπων Φορέων και Συλλόγων της Κορίνθου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παύλος, συνοδευόμενος από Ιερείς της πόλεως 
Κορίνθου, ολοκλήρωσε το εορταστικό πρωινό παριστάμενος στην καθιερωμένη 
Μαθητική και Στρατιωτική Παρέλαση.

Την ίδια ημέρα στο Λουτράκι, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Τιμίου 
Προδρόμου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος 
λειτούργησε και τέλεσε την Επίσημη Δοξολογία, παρουσία του 
Εκπροσώπου του Δημάρχου Λουτρακίου, Περαχώρας και Αγίων Θεοδώρων 
Αντιδημάρχου κ. Αναστασίου Σακελαρίου και εκπροσώπων Πολιτικών, 
Στρατιωτικών και λοιπών Αρχών.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας και της Δοξολογίας, μαζί με τους Ιερείς της 
πόλεως Λουτρακίου, ο Θεοφιλέστατος τέλεσε Επιμνημόσυνη Δέηση στο Ηρώον, 
όπου στη συνέχεια ακολούθησε η κατάθεση στεφάνων.
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